



Школьная неделя

Праздничная неделя, посвященная Международному дню школьных библиотек



Праздничная неделя, посвященная Международному дню школьных библиотек, подходит к концу. В эти дни библиотечная работа «кипела» как никогда. Мы успели многое! Все желающие могли воспользоваться фотозоной, специально оформленной к празднику. Посетители проявляли

интерес к выставке книг, которые имеют особенную ценность для нашей библиотеки. Первоклассники побывали на ознакомительной экскурсии в нашей библиотеке. Во 2Д классе прошел библиотечный урок-викторина. Ребята 1 Г класса запустили акцию

«Подари закладку». Таким образом, учащиеся 3 Д и 4 А классов получили в подарок от учеников 1 Г класса яркие закладки, которые помогут продлить жизнь учебникам и книгам. В 5-х классах прошли библиотечные рейды, в ходе которых было проверено состояние новых учебников.



Любое мероприятие заканчивалось напоминанием о бережном отношении к учебникам и книгам.

Муниципальный марафон "Северск-в Движении"



18-19 октября в Северске проходил муниципальный марафон "Северск-в Движении". 18 октября в нашей школе прошёл квиз "Будь в движении", а 19 октября масштабное мероприятие проходило в ДК Островского.



Для участников Движения Первых были показаны творческие номера танцевальных коллективов города.



Прошли очень интересные встречи, во время которых ребята задавали вопросы, узнавали новое. Участие в марафоне принимали волонтеры, учащиеся 9 а класса и 8х классов, а также учителя нашей школы. Егор Владимирович Храмченко был в роли ведущего мероприятия, спикером на одной из площадок был учитель Виктор Николаевич Козубец.



Ученица 11 А класса **Купцова Алёна** награждена путёвкой в лагерь "Океан". Алёне было предложено заполнить свой личный кабинет Всероссийский детский центр «Океан» ВДЦ и у неё всё получилось! Алёна станет участницей смены "Инновациям-старт!". Поздравляем!!!

Рубрика: «Школьная ступень»



Ученик 11 Б класса Шпак Максим, КМС по самбо, в октябре принял участие в Чемпионате Томской области по самбо среди мужчин и юношей. Поздравляем Максима с 1 местом!



Международный конкурс «Стать Звездой»

Образцовый коллектив - студия танца «Формат», воспитанницей которого является ученица 5В Широких Мария, - стал победителем международного конкурса «Стать Звездой», проходившем в г.Томске 22 октября 2023 г. Коллектив Студии танца награжден Дипломами Лауреата 1 за композицию «Выбирай своё» и Лауреата 2 степени за композиции «Добро в нас» и «Наш выбор». Поздравляем!!



Первенство Томской области по самбо

21 октября прошло Первенство Томской области по самбо (юноши 2011-12 г. р. г.). Поздравляем учеников нашей школы: Быкова Евгения (2 место), Кошелева Семёна (9 место) и тренера Липина Б.В.

Профориентационное занятие "Путь к успеху"



25.10.2023 года директор Сублиматного завода АО "СХК" Черных Михаил Юрьевич провел в 11А классе МБОУ "СОШ № 198" профориентационное занятие "Путь к успеху". Михаил Юрьевич рассказал выпускникам о профессиях, востребованных на предприятиях атомной отрасли, об истории развития СХК и о том, как он сам добился успеха

в жизни. Встреча прошла в непринужденной обстановке и вызвала живой интерес со стороны учащихся.

«Посади свое дерево!»



12 октября 2023 года, ученики школы, активисты «Движения первых», приняли участие в акции «Посади свое дерево!». Ребята высадили деревья на территории нового сквера около школы #городаменяютсядлянас.

Гуманитарная помощь, письма для воинов на СВО

9 октября, обучающиеся школы совместно с Союзом женщин России (Ткачева Ю. Г.), Народным фронтом отправили гуманитарную помощь, письма для воинов на СВО.